
令和6年度 後期授業評価アンケート全体集計結果

対象科目数 183

履修者数 9317

回答数 3501

平均点

設問 設問文

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

内容に興味 必修科目だから 時間割上の都合 資格取得のため その他

1 あなたがこの授業を履修した理由は何ですか
1488 0.43 1007 0.29 827 0.24 120 0.03 59 0.02

大いにそうである どちらかといえばそうである どちらともいえない どちらかといえばそうではない 全くそうではない

2 この授業を受けて、授業の内容に興味や関心を持ちましたか
4.08 1291 0.37 1438 0.41 598 0.17 95 0.03 79 0.02

3 この授業の難易度は、あなたにとって高かったですか
3.68 751 0.21 1228 0.35 1247 0.36 202 0.06 73 0.02

4 この授業に関する教員の指示は適切でしたか
4.27 1728 0.49 1148 0.33 509 0.15 66 0.02 50 0.01

5 この授業で教員-学生間のやりとりは十分におこなわれて

いましたか（例えば、学生の報告や質問に対して教員が

十分に評価や回答をおこなっていたか） 4.16 1568 0.45 1130 0.32 654 0.19 84 0.02 65 0.02

6 この授業で教員は「in Campus」のLMS機能を十分に

活用していましたか  4.19 1741 0.50 1014 0.29 517 0.15 113 0.03 116 0.03

7 この授業の資料はわかりやすいものでしたか 4.13 1487 0.42 1217 0.35 617 0.18 111 0.03 69 0.02

多すぎる やや多い どちらともいえない やや少ない 少なすぎる

8 この授業に関する課題分量は適切でしたか
3.22 206 0.06 421 0.12 2816 0.80 39 0.01 19 0.01

180分以上 150分以上-180分未満 120分以上-150分未満 90分以上-120分未満 60分以上-90分未満

9 あなたは、この授業1回あたり、予習・復習にどのくらい 43.1 112 0.03 50 0.01 100 0.03 242 0.07 452 0.13
時間をとりましたか 30分以上-60分未満 30分未満 0分

759 0.22 1039 0.30 747 0.21

180分以上 150分以上-180分未満 120分以上-150分未満 90分以上-120分未満 60分以上-90分未満

10 あなたは、この授業１回あたり、課題にどのくらい時間 45.4 132 0.04 55 0.02 93 0.03 244 0.07 447 0.13
をとりましたか 30分以上-60分未満 30分未満 0分

835 0.24 1130 0.32 565 0.16

大変満足している どちらかといえば満足している どちらともいえない どちらかといえば満足していない 全く満足していない

11 この授業を総合的に評価して満足していますか
4.11 1389 0.40 1379 0.39 529 0.15 125 0.04 79 0.02
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